

Пројекат Твоје знање мења све

Од септембра 2017/2018. године у Основној школи „Милоје Васић“ реализује се пројекат „Твоје знање мења све“. Аутори су Сју Оклстон, Патриција Кинг, Еленор Хил, Светлана Младеновић Јанковић, Зора Дешић, а пројекат финансира Европска унија. Подршку за реализацију пројекта је дало Наставничко веће школе.

Циљ овог пројекта је да се ученици упознају са штетним последицама узимања психоактивних супстанца. Пре реализације пројекта, наставници- координатори су похађали акредитовани програм „Креативни рад са ученицима на превенцији злоупотребе психоактивних супстанци“ (Каталог програма сталног стручног усавршавања наставника, васпитача, стручних сарадника и директора). Семинар је организовао Јавни завод за заштиту здравља у Београду. Пројектом су обухваћени ученици: 3/3, 3/4 и 4/3 разреда. Носиоци активности су Јелена Спасојевић, Милена Алексић и Виолета Митровић.

У основи овог приступа учења о ПАС-ама је оснаживање деце и младих људи, које је потребно у периоду када одрастају и почињу да доносе сопствене одлуке. Модел рада „Заједничко учење у акцији“ пружа им шансу да искажу своје мисли и жеље, да буду саслушани и да предузимају акције, чиме им се, између осталог, помаже и у развијању самопоштовања.

Теме пројекта се реализују кроз 12 радионица. Рад у групи представља кључни елемент у развијању међуљудских вештина. Сарадња у оквиру групе подстиче развој емоционалне интелигенције. Кроз рад ученици истражују, размењују и представљају сазнања о ПАС-ама школи и локалној заједници. Интересовање за овакав начин рада показали су родитељи ученика, психолог школе и стручно лице из Јавног завода за заштиту здравља и зато су присуствовали радионицама.

Сарадња са Јавним заводом за заштиту здравља се наставља, тиме што ће у нашој школи бити организована два едукативна предавања са креативним радионицама.

Виолета Митровић

Одељење 3/4 у Коларчевој задужбини

За све учеснике конкурса Шта је за мене Филхармонија? Београдска филхармонија организовала је концерт у знак захвалности. У суботу, 14. јанура 2018. године, велика сала Коларчеве задужбине била је испуњена до последњег места најмлађом публиком. Интересовање је било толико да су поједини концерт Хари Потер и камен мудрости слушали испред. Ученици одељења 3/4 су са учитељицом Миленом Алексић присуствовали овом догађају. Филхармонијским оркестром дириговао је Александар Којић, а наратор је била Бранислава Подрумац. Изведена је музика Џона Вилијамса, рађена за потребе филмова о дечаку чаробњаку.



На црвеном тепиху Гарде

Уз ученике 4/3 одељења у оквиру Пројекта професионалне оријентације ученици осмог разреда су организовано посетили војну касарну „Дедиње“ и Гарду Војске Србије.

Црвени тепих и почасни плави строј Гарде, постројен је у част наших ученика и њихових наставника. Посета је била занимљива и веома поучна, захваљујући оркестру Гарде и величанственом извођењу француске, српске и јапанске химне. Наше интересовање привукла је изложба војне опреме, наоружања, старих фотографија гардиста, униформи, а највише улазак у оклопно возило Војне полиције. Научили смо да је Гарда основана давне 1830. године, да су њени гардисти увек били храбри и племенити, изузетни војници, одани народу и држави. Званичан, али веома топао дочек гардисти су крунисали заједничким ручком, најбољим и надалеко познатим јелом – војнички пасуљ. На крају наше посете, командант, генерал Гарде Војске Србије Миломир Тодоровић, нас је поздравио топлим речима, захвалио се и позвао на даљу сарадњу.

Надамо се да ће неко од нас поћи стопама наших гардиста и бити понос нашег народа.

Јелена Алексић 8/2 и Никола Свилар 8/3

